
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Стоматологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 221 Стоматологія 
галузі знань 22 Охорона здоров'я 

Харківського національного медичного університету

Для освітньо-професійної програми «Стоматологія» II 

(магістерського) рівня освіти за спеціальністю  221 Стоматологія галузі 

знань 22 О хорона здоров'я характерні структурованість, логічність 

побудови і викладення інформації. П рограма розроблена в Харківському 

національному м едичному університеті та регламентує нормативні 

компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні 

вимоги у підготовці магістрів у галузі знань 22 «О хорона здоров’я».

Слід зазначити, що ОПП маг розділи, які описують загальну 

інформацію, мету програми, характеризують її складові частини, програмну 

компетентність випускників ЗВО до працевлаштування, формування в процесі 

навчання за спеціальністю етичної складової, яка б задовольняла інтереси 

роботодавців та сприяла подальшому безперервному навчанню. У програмі 

представлений перелік освітніх компонент, які розподілені на обов'язкові та 

вибіркові, про що свідчить наявність та чітка логічна послідовність 

інформації, щодо обсягу та умов навчання, яка побудована на основі 

навчального процесу, загальних та фахових комгіетентностей, розподілу та 

переліку програмних результатів навчання, необхідних для якісної підготовки 

фахівця у галузі охорони здоров’я.

Доопрацьована ОПП «Стоматологія» дозволяє якісніше забезпечити 

підготовку з фундаментальних і клінічних біомедичних наук та підготовку 

випускників до професійної діяльності лікаря-стоматолога на відповідній 

первинній посаді шляхом набуття загальних та спеціальних комгіетентностей. 

сфера застосування яких щонайменше описується визначеними програмою, 

переліками синдромів та симптомів захворювань, невідкладних станів,



фізіологічних станів та захворювань, що потребують особливої тактики 

ведення пацієнтів.

П отрібно зауваж ити, що в оновленій у 2022 році програмі змінено 

кількісний та якісний склад проектної групи — додатково залучено до 

роботи двох докторів медичних наук та декана стоматологічного 

факультету, що безсумнівно підвищ ить якість роботи групи.

Отже, освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого 

(магістерського) рівня освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі 

знань 22 О хорона здоров'я відповідає вимогам створення освітніх програм 

і має бути реком ендована до реалізації та використання в освітньому 

процесі.
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